Ellgranjero v
sus gallinas
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Hay un granjero. El granjero trabaja en su
granja.Trabaja muchas horas todos los dias.
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El granjero tiene muchas gallinas. Las gallinas
trabajan para el granjero.
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Todas las gallinas ponen un huevo todos los dias.




Un dia, el granjero ve que hay un problema.
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Ve que jno hay huevos! jLas gallinas no estan

trabajando!
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Es un problema porque, sin los huevos, el
granjero no tiene trabajo. Cuando las gallinas no
trabajan, el granjero no trabaja.
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; Por qué no hay
huevos?
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no estan trabajando?
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cansadas.




;Por qué? Poner
huevos no es un
trabajo dificil.




Si ustedes no
trabajan, yo no
puedo trabajar.




iTienen que
trabajar!




Por las noches,
no apagas la luz
y asi no podemos




iPor favor!

Todas las

noches...,
japaga la luz!




;En realidad es
necesario que
apague la luz?




iSi! Para poner
huevos

necesitamos
dormir.







Por la manana, el granjero ve que jhay huevos!
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No hay solo uno o dos huevos. jHay muchos,

muchos huevos!
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iHay mas de 100 (cien) huevos!
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Ahora, el granjero apaga la luz
todas las noches.




iY las gallinas trabajan mucho!
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El granjero también trabaja mucho porque hay

muchos huevos. Y también...

ihay mucho dinero!
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